
 
 

 

 

Sajtóközlemény 

Egyetem, közösség, fenntarthatóság – így zajlott a METU 2026-os Téli Ruhacsere 

Idén is nagy érdeklődés mellett, inspiráló és közösségépítő hangulatban zajlott le a Budapesti 
Metropolitan Egyetem Téli Ruhacsere és kapcsolódó workshopprogramja az Infopark campuson. 
Az esemény ismét bebizonyította, hogy a fenntarthatóság, a kreativitás és a közösségi élmény 
iránti igény egyre erősebben van jelen a városi közönség körében. 

A ruhacserére elsősorban budapesti látogatók érkeztek, köztük sok visszatérő résztvevő, akik 
már korábbi alkalmakról is ismerték az eseményt. Külön öröm volt, hogy ezúttal a METU fotós 
hallgatói is aktívan bekapcsolódtak a programba: saját művészeti projektjeiken dolgoztak, az 
esemény hangulatát és közösségi pillanatait dokumentálva. A jövőben a szervezők tovább 
szeretnék erősíteni ezeket a művészeti együttműködéseket. 

A résztvevők lelkesedése a négy párhuzamosan zajló workshopon is jól érzékelhető volt. A 
programok során a fenntartható divat gyakorlati oldalával, az újrahasznosítás kreatív 
lehetőségeivel és a tudatos öltözködés kérdéseivel ismerkedhettek meg az érdeklődők. A 
beszélgetések és előadások nemzetközi kitekintést is adtak: a pécsi Kantár fiatal csapata a helyi 
fenntartható divatközösségek építéséről mesélt, míg Karin Fleck, a Vienna Textile Lab 
biokémikusa a környezetbarát textilszínezés legújabb kutatási irányait mutatta be. 
Vendégelőadásában külön hangsúlyozta a METU-n tapasztalt nyitott, támogató atmoszféra 
jelentőségét, és kiemelte, hogy a technológiai fejlesztések mellett a közösségi összefogásnak 
kulcsszerepe van a jövő formálásában. 

A Téli Ruhacsere nem csupán ruhák cseréjéről szólt, hanem arról is, hogyan lehet néhány óra 
alatt, saját tapasztalatokon keresztül újragondolni a ruhatárunkat, egyedivé és fenntarthatóbbá 
tenni azt. A barátságos, családias hangulat, valamint a gyakorlati és elméleti programok 
sokszínűsége miatt a szervezők a jövőben is várják az érdeklődőket a METU ruhacsere 
eseményeire. 

A Budapesti Metropolitan Egyetem ezúton is köszönetet mond a Fashion Revolution 
önkénteseinek, a METU hallgatóinak és minden közreműködőnek és támogatónak, akik 
hozzájárultak ahhoz, hogy a rendezvény ismét sikeresen valósuljon meg, és tovább erősítse a 
fenntarthatóság iránt elkötelezett közösséget. 

 


